a) PaamMunHka

-CKONMBbKO XBOCTUKOB Y 4 LLIEHAT?
-Ha3oBWTE BTOPOWU AEHb HEOENMMW.
-CKOJ1bKO MecsaLueB OAnUTcA NneTo?
-UTO NULLHee: pyyka, KapaHaall,
OTPESOK?

-Hero bonblue Ha nyry: LUBETOB UMK
pomMaLlek?

-4T10 0OLLEero y cHera n ogesana?
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3AJIAYA HA JIOITUYHECKOE
MbILIJIEHUE
KYPHUIIA CTOSI HA OJIHOH HOI'E. BECHUT 5
KI'. CKOJIbKO OHA bYJIET BECHUTD, ECJIX
BCTAI IET IIA OLE HOI'N?




V3HAU MACCY I'VCSI U MACCY
KYPULLBI.
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HasBaTb YNCNO, B KOTOPOM:

10ec.5en., 1aec.6en.,
1 nec. /7 en.,
1 0ec.8en., 1 aec.4en.,
1 gec.9en,.,
2 Oec.






3AMEHHU KAKJOE YHUCJIO
CYMMOMU JAECSTKA U

EJAWHMUILI 1O OBPA3ILLY
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1. Macca nmoioBUHKH rycs 3 Kr, CKoJIbKO BECUT

rychb?

2. Orell ¢ AByMS CHIHOBbSAMH KAaTAJMCh HA
BeJIOCHIIEAAX, TPEXKOJIECHBIX U
JIBYXKOJIECHBIX, 4 BCEro y HUX ObLJ10 7 KOJIEC.

CKOJIBKO OBLII0 TPEXKOJECHBIX BEJIOCUIICAO0B?



11A T UIA/NT LI YUV Y

OalLuHW N3 necka 7 pebar,
a vrpanu B msd 10
pebaT. [locTaBb K
YCITOBUIO pa3Hble

BOMNPOCHI, YTOObI 3a4a4u

peLlanncb Tak:
10+7 10-7






Pa3agenu Ha ABe rpynnbl

10+ =12
10-2=
12- =10
8+2 =
12-10 =
10-8 =



Pa3agenu Ha gBe rpynnbli

8+2=10 10+2 =12
10-2-=8 12-2 =10
10-8=2 12-10=2






[loOseOeHUEe umo20o8 ypoKa

YeM cerogHa 3aHUMMalnucb Ha
ypoke?

XOTUTE N Bbl MPOBECTU TaKOW
VYPOK eLle?

KTo n3 pedbsat Bam NOHpaBUIICA
Ha ypoke? [loyemy?

Hemy Hay4yunucb Ha ypoke?
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